

摘要：世界现在比以往任何时候都更需要比特币。比特币对集中式市场来说是一个真正的威胁，因为它有史以来第一次为世界提供了一个安全的数字系统，取代了现有的菲亚特系统。与它的前身黄金不同，比特币可供全世界使用，在安全性方面只需要很少的开销。

本文导读，：为什么世界需要比特币？比特币为什么有价值？世界现在比以往任何时候都更需要比特币。比特币对集中式市场来说是一个真正的威胁，因为它有史以来第一次为世界提供了一个安全的数字系统，取代了现有的菲亚特系统。与它的前身黄金不同，比特币可供全世界使用，在安全性方面只需要很少的开销。那么比特币为何有价值呢？下面一起来看看。

比特币为什么有价值？

比特币是数字时代的新货币。自2009年成立以来，这一新兴资产类别得到了投资者和企业家的积极响应。如今，比特币的价值相当于一美元或任何国家的货币。简单地说，这种功能性的货币形式现在已经跨越到商品的买卖中。

与交易货币的投资不同，货币规范、通货膨胀和经济变化不会影响比特币。每一次关于比特币的讨论最终都会演变成一场关于比特币价值来源的辩论。一些人认为它的价值是递增的，而另一些人认为，像黄金一样，它作为一种货币具有无限的潜力。那么，谁是正确的，是什么让一枚比特币如此值钱？

货币历史

对货币历史的粗略考察表明，只要人们认为货币有价值，它就价值。本质上，感知是赋予金钱价值的东西。如果你想一想，在未来，像水这样的商品甚至可以被用作货币。如果需求大于供给，任何东西都有成为货币的潜力。

事实上，物物交换是货币的原始形式，但它在处理如此多的贸易形式时变得有点太麻烦了，所以他们开始用货物交换被认为是珍贵的东西，如贝壳和鹅卵石，然后是钻石和稀有金属。

最近几个世纪，政府发行的货币紧随其后，这是今天最普遍承认的现金形式。

自货币发展以来，可交换性、稀缺性和易伪造性一直是困扰货币的主要问题。现在，越来越多的消费者发现使用易于携带、稳定且可分割的货币更加方便。

比特币的意义

对比特币价值的任何考虑都必须包括对货币本质的考虑。最初的标准，金本位，是货币有用的起点，因为它看起来像是有形的有价值的东西。但作为一种货币选择，它非常不方便。尽管纸币向前迈进了一步，但它仍然需要制造和储存。而且，它无法与数字货币的流动性相抗衡。这个货币期权的新时代，实际上已经远离了传统的有形货币，而倾向于一种更安全、更容易获得的期权。

比特币最有价值的属性

比特币是谁创造的？比特币是怎么成长起来的？

让我们来看看让比特币如此值钱的一些最吸引人的属性。

稀缺。比特币的可用数量上限为2100万。这是创建时就决定了的。最终，比特币会变得稀缺。有稀缺就有价值。相比之下，许多其他加密货币可以无限增加。

与法定货币不同，法定货币会因每年的通货膨胀而贬值，比特币的通货膨胀受到监管和控制。

此外，假设我们包括了永久丢失的比特币(那些被发送到错误的、不存在的地址的，或者那些钱包里的钥匙丢失了的)。在这种情况下，供给是通缩的，这意味着未来可以获得的比特币会更少。

可分性。说到可分性，比特币的表现一直优于法定货币。一个比特币包含100,000,000个satoshi，这意味着一个Satoshi相当于0.00000001 BTC，这是比特币的最小单位。

比特币的初始代码就有这种程度的划分。如有必要，可将除法级数提高到小数点后16位或更多，暗示比特币具有无限的可除性。

便携性。比特币可以通过任何通信渠道进行交换，包括互联网、卫星，甚至无线电波，这使其成为有史以来最可转移的货币。

互换性。不管谁拥有它或它的历史，每一个比特币都和它的对应物价值相同。一盎司的纯金总是等价于另一盎司的纯金，反之亦然。一个比特币仍然是一个价值符号，允许兑换另一个比特币。

耐用性。与黄金一样，比特币具有出色的耐用性。任何比特币或Satoshi都可能被

无限重复使用，而不会失去其价值。

能见度。比特币正在被许多零售商和用户认可和接受。许多个人将比特币识别为非货币或其他假币。他们准备接受它作为一种支付方式，尽管它还远没有法定货币那样受欢迎。

权力下放。没有权威机构监管比特币。与传统货币不同，没有人能够审查、操纵或修改网络或其交易。

可达性。你不需要一个确认的银行账户来拥有或接收比特币。对电脑和上网有基本的了解就够了。比特币的可获得性使其成为全球小型企业的理想选择。

难以伪造。每一笔比特币交易都被记录在分布式账本上，并受到节点计算的保护。因此，比特币网络的交易是无法追踪和不可逆转的。

可编程性。比特币具有可编程成分，这是传统法定货币所没有的。由于它是开源代码，按理说比特币将来会更新，甚至会有更多有用的功能。

稳定。稳定是金钱的基础。比特币价格稳定是一个需要解决的负面因素。由于其波动性，比特币更像是黄金等大宗商品。当比特币变得更广泛使用时，这种情况预计会发生变化，投机比特币的动机会减少。预计比特币将继续波动，直到加密货币的使用成为主流。

总结

总的来说，以上内容介绍了为何世界需要比特币，以及比特币具有价值的原因与纸币相同，数字纸币也是如此：它是一种被广泛认可的便捷货币形式。它被用来购买和销售产品和转移价值。此外，它可以像黄金或其他商品一样被用作价值储存手段。比特币的内在价值在于它作为一种金融投资的可感知的安全性，因此如果有许多反对的观点，不要感到惊讶。只要确保你对自己所有的选择都有所了解，这样你就可以对它的使用做出明智的决定。

什么是NFT钱包？最佳NFT钱包是哪些？